



-Zbog svega što Vrnjačka Banja danas predstavlja u turizmu Srbije, mi imamo obavezu da je za naredne generacije sačuvamo i dalje razvijamo, da se ne bi zastideli o ni pred precima, ni pred potomcima.

Sa tradicijom koju kraljica banjskog turizma ima, ona zaslužuje dalji razvoj, i mi smo dužni da ovaj prirodni dragulj sačuvamo na principima razvoja održivog turizma, i kao takvu, uvedemo je u zajednicu evropskih banja, tamo gde je uvek i pripadala - rekao je Boban Đurović, predsednik opštine Vrnjačka Banja, u prisustvu brojnih zvanica iz Republike, inostranstva i drugih gradova i opština, danas prilikom obeležavanja dana ove opštine, ispred impozantnog dvorca " Belimarković ", zdanja podignutog u 19. veku.

U svetlu obeležavanja 100 godina od donošenja Zakona o banjama u Srbiji i 146 godina organizovanog bavljenja turizmom u Vrnjačkoj Banji, na svečanoj sednici Skupštine opštine postavljeno je pitanje gde su srpski Karlovi Vari bili nekada, a gde su danas? Vodeći ljudi naše banjske prestonice odlučni su u nameri da je pozicioniraju na turističkoj i zdravstvenoj mapi, na mesto koje joj pripada, u sam vrh turističkih destinacija u regionu. Ističući i probleme sa kojima se suočavaju, nedostatak hotela visokih kategorija, nedostatak pravih investitora, napominju, ipak, da snaga brenda Vrnjačke Banje ne jenjava. Dokaz za to su i karnevalski dani u Vrnjačkoj Banji, koji svake godine privuče oko 200 hiljada posetilaca tokom trajanja ove manifestacije.

Opština Vrnjačka Banja je na svečanoj sednici opštine dodelila priznanja zaslužnim pojedincima, koji je podržavaju, afirmišu njen položaj u Republici i značaj kao turističke destinacije. Povelja opštine najvišeg ranga uručena je dr Nebojši Stefanoviću, ministru unutrašnjih poslova RS, za afirmaciju položaja Vrnjačke Banje u Republici, a plakete sa zlatnim amblemom dodeljene su prof.dr Momčilu Babiću, direktoru PIO fonda, za doprinos razvoju zdravstvenog turizma, i glumcu Draganu Nikoliću za doprinos afirmaciji ovog turističkog mesta. Plakete sa srebrnim amblemom dobili su dr Zvonimir Veselinović, direktor zdravstvenog centra "Studenica" iz Kraljeva, za doprinos u pružanju zdravstvene zaštite građanima Vrnjačke Banje, i Ženska rukometna reprezentacija Srbije za promociju sportskog turizma u Vrnjačkoj Banji.

Skupu je prisustvovalo preko 100 zvanica, među kojima su pored nagrađenih prisustvovali i ministri odbrane, Bratislav Gašić, ministar energetike i rudarstva Aleksandar Antić, šef poslaničke grupe SNS-a, Zoran Babić, državni sekretari prof. dr Berislav Vekić, u ministarstvu zdravlja, Gordana Radosavljević, pomoćnik ministra i Lukrecija Đeri, u ministarstvu za trgovinu, turizam i telekomunikacije, Ivan Bošnjak u ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave, Miroljub Aleksić, vlasnik i predsednik Alko grupe i mnogi drugi.